

Cuentas Anuales 2003 del Commerzbank

- El beneficio de explotación ha mejorado en más de 350 millones de euros.
- La dotación para provisiones se sitúa dentro de los márgenes previstos.
- El objetivo de costes se ha conseguido antes de lo previsto, con un importe de 4,5 billardos de euros.
- El ejercicio anual se cierra con una pérdida neta debido al saneamiento del balance.

En el ejercicio 2003 el Grupo Commerzbank ha mejorado su resultado de explotación en más de 350 millones de euros, en comparación con el 2002, hasta situarse en un total de 559 millones de euros.

Los beneficios del Commerzbank han subido, a pesar de haberse seguido reduciendo fuertemente sus activos ponderados por riesgo (-12% hasta situarse en los 141 billardos de euros), mientras que por lo que se refiere a los gastos de explotación (-12.5%), se ha alcanzado antes de lo previsto el objetivo fijado para el 2004. La provisión por posibles insolvencias se ha situado exactamente dentro de los márgenes previstos con 1.084 millones de euros.

El cuarto trimestre fue también muy satisfactorio, consiguiéndose un beneficio de explotación de 92 millones de euros. En comparación con el mismo trimestre del ejercicio anterior se ha producido un sólido aumento del 187%.

Debido el amplio proceso de reevaluación de la cartera de inversiones y valores, por un importe de 2.325 millones de euros, llevado a cabo con efectos al 30 de septiembre, y también a los gastos de reestructuración ya contabilizados en el primer trimestre de 2003 (104 millones de euros), el banco ha registrado una pérdida neta de 2.320 millones de euros correspondiente al ejercicio en su conjunto. En este apartado se ha tenido que tener también en cuenta el elevado gasto fiscal (249 millones de euros). Como consecuencia de la operación de saneamiento, la reserva de reevaluación se ha situado en un valor positivo de 1.240 millones de euros. También ha sido posible mantener el coeficiente de capital básico en un sólido nivel del 7,3%, gracias al aumento de capital efectuado en noviembre.

Cuenta de resultados del Grupo (en millones de euros)

	2003 ^{*)}	2002	4. Trimestre 2003 ^{*)}	4. Trimestre 2002
Margen de intermediación	2.776	3.133	663	678
Provisiones de riesgos	(1.084)	(1.321)	(256)	(323)
Beneficio por comisiones	2.136	2.120	591	490
Beneficio por operaciones de negociación	737	544	121	91
Resultado neto de la cartera de participaciones / valores	291	(11)	68	368
Gastos de explotación	4.511	5.155	1.113	1.220
Beneficio de explotación	559	192	92	32
Amortización ordinaria del fondo de comercio	110	108	21	25
Beneficio por actividades ordinarias de explotación	449	84	71	7
Gastos por factores especiales y de reestructuración	2.429	456	-	424
Resultado antes de impuestos	(1.980)	(372)	71	(417)
Impuestos	249	(103)	139	(141)
Pérdida del Grupo	(2.320)	(298)	(88)	(243)
Coefficiente de capital básico (conforme al BIS)	7,3%	7,3%		
Rentabilidad operativa sobre recursos propios	4,9%	1,6%		
Coefficiente de explotación	73,3%	77,3%		

^{*)} no auditado; las cifras en negativo se muestran en paréntesis.

Si desea información más detallada sobre los estados financieros, dirijase a la siguiente página de Internet
<http://www.commerzbank.de/aktionaere/konzern/index.html>